

27吨大货被撞化学品泄漏

消防人员奋战一小时堵住泄漏罐

本报6月18日讯(见习记者 王伟 通讯员 杜紫辰) 18日凌晨2点40分左右,在京沪高速莱芜东服务区西区入口处发生两车追尾事故,车上满载的危险化学品环氧丙烷发生泄漏,莱芜市公安消防支队接报后立即赶往救援,堵住泄漏。此次事故没有人员伤亡。

8日凌晨3时许,莱芜市公安消防支队作战指挥中心接到报警称,在京沪高速莱芜东服务区西区入口处两车发生追尾事故,车上满载的危险化学品环氧丙烷发生泄漏,现场情况危机,急需救援。接警后,

消防支队立即指令辖区鹏泉中队出动两部消防车15名消防官兵赶往事故现场救援。

“我们刚到达现场,就闻到了刺鼻的化学气味。环氧丙烷是易燃有毒危化品,对粘膜和皮肤有刺激性。”参与救援的消防支队鹏泉中队长杜家告诉记者。现场勘查发现,一辆满载货物的半挂车追尾到一辆载重27吨环氧丙烷的罐体半挂车后,导致泄流管道断裂发生泄漏。救援官兵利用开花水枪对泄漏的环氧丙烷进行稀释,防止发生燃烧爆炸,紧接着救



援小组在水枪的掩护下,对泄流管道进行封堵。

“运输危化品的车辆经过京沪高速莱芜东服务区减速带时进行减速,由于车间距过近,后方车辆发生追尾。好在罐体完好,只是泄流管道断裂发生泄漏,对周边环境没有造成损害。”交警支队高速路大队事故中队李传星说,由于追尾发生在凌晨2点多,而且是在服务区,没有造成车辆拥堵。

经过一个小时的奋力施救,消防官兵将罐体车泄漏处堵住,事故没有造成人员伤亡。

抢劫行人挎包,警车一来慌神

摩托飞贼跑出六里路落网

本报6月18日讯(记者 程凌润 通讯员 翟乃云) 6月14日,在莱芜市一中门口,一骑摩托车的男子抢夺了一女子挎包后逃窜,该男子发现警车后慌了神,骑行六里路,撞向北孝义大集的摊点,最终被民警制服。

14日上午9时30分左右,莱芜市公安局交警支队开发区大队民警吕宁在凤凰路莱芜一中十字路口执勤时,一名骑电动车的妇女

走上前来向他们求助。“刚才,一名男子骑着摩托车把我挎包偷走了。”这名妇女介绍,她骑电动车行驶在莱芜一中门口时,装有现金、银行卡、身份证、手机等物品的挎包突然被后面一辆摩托车上面的男子抢走,却怎么也追不上。

执勤民警问明“飞车贼”的体貌特征,作案工具及逃跑方向后立即驾车追赶。在沿省道803线孝义方向行驶了约2公里时,发现

前方一名骑摩托车的男子和受害人的描述相符,民警就通过车载喊话器责令其停车接受检查。

看到警车驶来,该男子惊慌失措,加大油门向前行驶,并充分发挥摩托车机动灵活的特点,拐上了一条土路。民警在追赶过程中发现摩托车车把上挂着一个女士挎包,并沿土路追出约一公里左右,来到了北孝义大集。慌了神的男子在进入集市时,突然回头看了一下紧随

其后的警车,急速行驶的摩托车撞向了路边的摊点,摊点上的商品撒了一地,男子也倒在了地上。民警随即把男子制服。

民警在搜查过程中,从该男子身上找到了受害人被抢赃物,在确认犯罪嫌疑人身份后,民警将该案移交给开发区分局北孝义派出所。

目前,该案件还在进一步调查之中。

小广告惹人烦 要清理得交钱

本报6月18日讯(见习记者 周慧杰) 近日,有市民拨打本报热线6380110反映,自己家楼洞内经常贴满小广告。

18日,记者来到了位于莱芜市东风街和友谊街交汇处的老式小区。小区楼洞内的很多地方贴满小广告,这些老式小区物业管理,张贴小广告是防不胜防。”家住东风社区的徐女士说。

记者从莱芜市民政局了解到,老式无物业小区将纳入所属社区管理。建立社区后,如果有问题,需居民缴费由社区居委会协调建立物业部门进行管理或者是聘请专门人员进行打扫。

小区内烧垃圾 居民呛得难受

本报6月18日讯(见习记者 王浩奇) 17日早上8:00左右,市民尹女士拨打本报热线反映她所居住的冯家林社区内就地焚烧起了垃圾,烟尘很大,影响居民生活。

记者赶到现场发现,在冯家林幼儿园西的绿化带里面确实有垃圾在焚烧。有居民反映,垃圾烟特呛人,呛得人流泪,味非常难闻。“这里经常烧垃圾,有时候一星期能烧两三次。”附近做建材生意的柳女士说。

冯家林社区居委会主任称,冯家林社区的生活垃圾都是高新区泰兴公司资产管理运营中心负责运送清理,这种情况,是因为垃圾车不能及时过来。

酒后耍酒疯 马扎伤摊主

本报6月18日讯(记者 程凌润 通讯员 翟乃云) 14日凌晨,市民吕某在雪野镇吕祖泉村讨要欠款时酒后伤人,城东派出所民警将其抓获。

14日,城东派出所民警在查看每日警情时,发现当日凌晨雪野派出所辖区的一起警情中,当事人吕某是该派出所正在办理的一起寻衅滋事的嫌疑人,立即与雪野派出所的办案民警联系,了解到吕某在吕祖泉村找毕某要账,双方殴打均受伤,现正在市人民医院急诊室治疗。城东派出所民警立即赶到市医院急诊室,于当日下午将其抓获。

经审查,吕某曾于2012年6月18日在凤城大街孙故事公园夜市地摊上,酒后无故用马扎将何某打致轻伤,并将何某的桑塔纳轿车砸坏,损失价值2000余元的犯罪事实供认不讳。

目前吕某已被刑事拘留。



“大象”霸道

6月17日是个好日子,城区结婚的很多。莱芜银座附近一家酒店举办结婚典礼,象征吉祥的大象将人行道全部占据,过路人只能侧着身子挤过去,也有的选择绕道而行。

见习记者 王浩奇 摄影报道

汽车夜晚撞伤行人逃逸

伤者经抢救无效死亡,交警16小时抓获肇事司机

本报6月18日讯(记者 程凌润 通讯员 翟乃云) 6日晚,在钢城区双泉路莱钢五十吨电炉南,一辆车与一行人发生交通事故,人受伤严重,车辆逃逸。接警后,值班民警立即赶赴现场,现场散落着几块车辆零件,以及伤者的帽子、鞋子,伤者已被送往莱芜钢铁集团有限公司医院抢救。

6日20时53分许,莱芜市交警二大队事故中队接到110指令:在

钢城区双泉路莱钢五十吨电炉南,一辆车与一行人发生交通事故,人受伤严重,车辆逃逸。接警后,值班民警立即赶赴现场,现场散落着几块车辆零件,以及伤者的帽子、鞋子,伤者已被送往莱芜钢铁集团有限公司医院抢救。

据民警介绍,由于事发时已是晚上8点钟,且无路灯照明,现

场勘查很困难,周围目击证人反映车型和颜色与现场遗留物不符,没有其它有价值的线索。

根据散落物初步确定肇事车型,民警到4S店进一步确定了肇事车型及车辆颜色,确定好肇事车型后,办案民警迅速到车管所调取了相符车型信息,并根据车辆颜色,将需排查车辆整理,并迅速进行分头排查。

而在案件尚在调查过程中,医院却传来消息,伤者经抢救无效死亡。

13日,肇事司机于次日13时许拨打110投案,办案民警迅速赶往约定地点并将肇事车辆及肇事司机带回,至此一起重大交通事故逃逸案仅仅过去16个小时就被侦破。

目前,该案件还在进一步调查处理中。